



COMUNE DI ROSIGNANO MARITTIMO

(provincia di Livorno)

SETTORE INTERVENTI SUL TERRITORIO E QUALITA' URBANA
U.O. GARE E GESTIONE AMMINISTRATIVA LAVORI PUBBLICI

Decreto del Dirigente n° 165 del 3.10.2013

Oggetto: concorso di idee per la "riqualificazione e valorizzazione della pineta Marradi a Castiglioncello".
Errata corrige bando.

IL DIRIGENTE

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Vista la deliberazione G.C. n. 41 del 31.03.2010 come modificata, da ultimo, con deliberazione G.C. n. 151 del 3.9.2013, con la quale è stato approvato il nuovo regolamento relativo all'ordinamento degli uffici e dei servizi;

Vista la propria determinazione n. 422 dell'11.7.2013, con la quale è stato approvato il bando e relativi allegati del concorso di idee di cui all'oggetto;

Dato atto che tali bando ed allegati sono stati pubblicati sul sito internet del Comune di Rosignano M.mo, sul relativo albo ed inviati agli Ordini professionali provinciali degli Architetti, Ingegneri, Agronomi e Forestali;

Dato atto che il bando di cui sopra è stato modificato con proprio decreto n. 122/2013, per lo spostamento al 21 ottobre 2013 della data di scadenza, e con propria determinazione n. 578/2013, per l'incremento dei premi;

Rilevato che nell'art. 10 del bando citato è previsto che tra i documenti da produrre ed inserire nella busta n. 1 "Proposta di idee" sia compresa una "relazione tecnica agronomica firmata da dottore agronomo o forestale contenente proposte per la messa in sicurezza e riqualificazione di tutto il complesso vegetativo e la conservazione dell'ecosistema pineta";

Rilevato, altresì, che i documenti prodotti debbono essere anonimi e che, per mero errore materiale, per la relazione tecnica agronomica è stato usato l'aggettivo "firmata" anziché il più corretto "redatta";

Rilevata, pertanto, la necessità di rettificare il bando, disponendo di sostituire, all'art. 10, punto n. 3 del paragrafo relativo al contenuto della busta n. 1 "Proposta di idee", la parola "redatta" alla parola "firmata",

DECRETA

Di rettificare il bando del concorso di idee per la "riqualificazione e valorizzazione della pineta Marradi a Castiglioncello" sostituendo, all'art. 10, punto n. 3 del paragrafo relativo al contenuto della busta n. 1 "Proposta di idee", la parola "redatta" alla parola "firmata".

Di procedere a pubblicizzare la sopra disposta modifica utilizzando le stesse forme di pubblicità adottate per il bando ed i relativi allegati.

Rosignano M.mo, 03/10/2013

IL DIRIGENTE DEL SETTORE ITQU
f.to ing. Andrea Immorali